

# 第98期创富会走进江苏大学

## 创富工作室与大学生创业者将联手献上一场创富盛宴

11月18日14:00,我能网第98期创富会将再次走进镇江,在江苏大学大学生创业孵化基地举办“创富在镇江——走进江苏大学”特别活动。本次活动由创富工作室携手镇江市人才服务中心主办、江苏大学大学生创业孵化基地承办,届时,创富工作室将与江苏大学的大学生创业者一起献上一场创富盛宴。

本次特别活动是创富见面会第三次走进镇江。江苏大学专门为大学生创业搭建了创业孵

化基地,并成立了“一站式服务中心”,为高校创业者提供“保姆式”的服务。本次“创富在镇江——走进江苏大学”特别活动将在江苏大学举行,除了将对创富工作室带来的6个不同种类的优质项目进行展示外,来自江苏大学大学生创业孵化基地的3个学生创业项目也将在本期活动中亮相。

据江苏大学学生就业指导与服务中心介绍,江苏大学大学生创业孵化基地于2010年成立,

目前共有三十余支学生创业团队入驻进行创业实践。基地里的“一站式服务中心”从项目遴选、团队入驻、项目监管、项目注册、导师配备、创业培训、融资接洽、孵化推介等各个方面为学生创业团队提供一条龙指导和帮助。不到两年的时间里,江苏大学大学生创业孵化基地先后促成了多位大学生成功创业。本次活动,除了为学生创业者提供了一次展示和对接的机会,也向广大在校大学生输送了创业理念。

第98期创富会特别活动“创富在镇江——走进江苏大学”将于18日下午在江苏大学大学生创业孵化基地准时举办,欢迎广大投资人关注我能网或致电创富工作室对本次创富会进行相关咨询。

咨询电话:(025) 84783471,84783472,58598116,84783332;报名方式:登录我能网(www.wonengw.com)——点击“我能创富”——点击进入活动页面。 曹玉红

### 一周热点话题

#### 服装店是加盟品牌还是自主经营好

我能创富“一周热点话题”板块,首期话题“餐饮食品店是否一定要在闹市区才能盈利?”已于昨天评出获奖网友,最新热点话题“开服装店是做品牌加盟好还是自主经营好?”将于今日正式展开。

首期话题“餐饮食品店是否一定要在闹市区才能盈利?”的讨论已于11月11日正式截止。

经过历时一周的网友讨论,首期话题“餐饮食品店是否一定要在闹市区才能盈利?”共选出“xuchun-lei001”、“我,能。”、“i can”等三名获奖网友。这三位获奖网友都将获得价值280元的进口奶粉一罐。

11月12日-18日,第二期的热点话题“开服装店是做品牌加盟好还是自主经营好?”将全面展开,欢迎广大网友参与讨论。本期话题奖品设置为著名创业指导书籍《创业非常道》一本。

参与方式:登录我能网——我能创富——点击“一周热点话题”板块——发表观点

咨询电话:(025)84783471 84783472 58598116 84783332 曹玉红

### 上期回顾

## 投资人现场请教创业专家

11月11日下午一点半,我能网第97期创富见面会在置地广场8楼会议室举行。

中医理疗项目“金骨康”自参加展会以来,已有近十位投资人向其表达了加盟意向。本期创富会上,“金骨康”项目方介绍了其两百余家店面的营业状况,并进行了营业额分析和盈利分析,让现场投资人有了深入的项目感受。“金骨康”项目方还分享了安徽亳州某加盟店的经营现状,让现场观众对加盟此项目有了更直观的了解。南京地区的老牌

食品连锁项目南农食品也在本期创富会上作了项目展示,据项目方介绍,展会过后,有三十余位投资人与他们联系加盟事宜,目前已有十位投资人确认加盟南农烧鸡。

项目展示过后,投资人与项目方和创业专家热情交流,除了向项目方咨询项目信息之外,也向在场的创业专家和项目方提出了自己平时遇到的创业问题。李女士就在“是与人合作经营还是独立开加盟店”这个问题上举棋不定,创业专家则告诫她要根

据自己的资金、意愿、创业行业等实际情况而定。

对本期项目感兴趣的投资人可关注我能网或致电创富工作室咨询项目信息。

咨询电话:(025) 84783471,84783472;报名方式:登录我能网(www.wonengw.com)——点击“我能创富”——点击报名按钮进入报名页面。

活动地点:南京市洪武北路55号置地广场8楼会议室

创富工作室友情提醒:投资有风险 创业需谨慎! 曹玉红



经80,000人亲身体会



2万人免费体验  
味全活性乳酸菌

味全活性乳酸菌



吃饱了 来一瓶

- 每100ml富含300亿L.casei活菌,有效呵护健康
- 0脂肪配方,轻松享受健康,没有多余负担
- 添加黄金双歧因子(低聚异麦芽糖),可以给活菌提供营养,有益活菌生长。



上网分享味全活性乳酸菌亲身体会的感受,赢得见证好礼!

即日起至2012年11月15日,登录活动网站www.i-xiaohua.com,参加“万人健康财报报告”,发表体验感受,即有机会赢得人民币50元的手机充值卡! (详情见网站活动说明)

www.i-xiaohua.com

味全乳酸菌

搜索